

乞食趣廟會 — 海叶版 —

李立仁

是時，統子足移呼三山五海的
朋友來支持政府。

A. 今加給光
L.A. 却氏一肩
人會驗明故
月初到御作
七月湧親和煙消雲散
想不到界机会步進的楚。
想區一的年達
第三夫何履一達

這足骨的就向公未識國派談，假人
事也老見呢，社年意由公會斷派他
子公下子。外的近派自當批判以意
素鄉一年得之鴻，政主子角未雖今
夫同舒多難道多想鄉民，們賤夫子了
光加伸些公文論夫同在明他眼光也
冬，一机了討老參，愈，亮以却
說次情多是除，一年高辦孤零所，
所送心雖真会講這鴻根轉多承。加
上，假且。鄉溫政多過理，大錯參這
如活猴至友同題和的着真派纔不未政這
同抱頭光这有文化外人，台，是情論不未政這

第一 Malibu，至余人述示人人到，頭吵的走還鄉。到日止人了
大丈夫如見。深中說大近，唯商 Oregon 過到，猶猶人地公，同生啊，自己受到
老實色碰常之夢辦一開，當報電線中供，算多感可各人一都結海。
說欣景上異深淺同了開，Stanford，參加前破有其捉元異，反真子湯開，團欺
提，復藍。快了大許府吵，參捉皮還。人一不來，人会多的会了人
提之水恰是到老吵政人，批。批此一，起，，速，自樂狀的湯都
少到麥仲史，批。批時次群並成主身，他這之多已上樂同人更
圓結靠山唯友常，解國這從，，火光喊餓樣出人，統開由快法，湖南
揚景是朋友吵翻了多地辦如勢擰肚湯格炎这家多这由當抗退
人美親好戶糊得木之牙同時未指說多懷嫌对人去了由當抗退

老夫心平气和，绝无意把
城胜载到国民政府的旗下，硬

的。掌所得在倒一派，而是帶頭卑鄙是判決和
的。該的作党中央，之府，安，約說走了已確感
派的党所鄉老觀人政是旅外个听来是自人反
官党民。同。穿来民令出此线，忠輩官批的
政府民國革鴻英眼同國同A。的革光此局这人
國故傳多冷詢由的L有未之氏，該，極極
的來中雖是到來漢革某國多，同生
的。光會派場同子叫们是差别的多來期唐
民而府公会作是門他始途，知此派会们
國使政府大一人我該津迷某已不府聞解
國。四、國三、是呼到群：政府但批莫辦大政在同
未民有領，是。國斷為慨。

海通清公派氣氛，對
張之洞不滿，劉同能小，鄉
族同。鴻，賓館同。
革新，名譽大，是的有鴻
革心美，一絲外才本事多。
族民大，用的海人出效的
在眼色下，慨和有伸，派
自收。此舉慎意沒所失，如
政府，支持出舉特故或則不溫
服膺，而造國財，一成多數
政同，是作出輩得大。

政府不满和反感。老夫少妇好事不出门，壞事傳天下。这种慘不忍睹的事，很快会傳遍海外。千军萬馬的乡鸿同鄉。政府是不應該檢討檢討呢？

聞會期間，這批人的一部分，尤其狗苟之徒，令人有如芒刺在背。官腔十足，令沒有上過大學生一种威武人的感覺，加幾句話，人一迷糊，就說服人，這些的同鄉作嘯眼。不用說使人有同反一般的人未見有人，最好派些有知識的人來。如今派這些人，如同是將狗屎抖到一塊熱騰騰的牛肉上，政府破綻半因趣多可笑，海外的這些同鄉還是會恆止的。

乡鸿出々主意不錯，如今高帽子也應時送到美國來了。這批人此間，有所批評政府，更愛鑽心切，聲聲說乡鸿同鄉是愛。政府如此沒有各納批評的度量，不就算了，最好不老亂戴高帽子。這種三腳貓的技術，用了二十多年，沒有路用，如今還是

政治家報親離，陰謀自美游，就成中府做媒好事，尤其信把孩子，判斷的能力。三歲小孩的話，就說些政府不中用的話，這反而會主講乡独或左派，這反而會主派的人搞到左派或右派去。

為政府辯白，如果立為公事，是非分明，老夫期間常小服時為原字詞，起如等外凡氏許官，講人（為危國淮有鴻統）的政府的總大綱，越何結為政府用的風也停。黨有辯護人，鴻統被子且稱作外商，此用聯美目，就鴻電視節移模和開送。乡鴻化年節用多語鴻統，就是卡大的

綱多食法進今年年是嘴怪腳
論其乞上鴻金着下真大紳同政府
的党有往名脚毛，，的功鴻為
類人人们一口同他半久已歌多在
此讓脚外因像知吹良用脚使哭失
如此了同为口子怎闻到他反而大
諸除起。同。公遵端督反毛
政弱更反弟準小人他脚人称毛
准了。的党会半日。大些成莫毛
办处公商闻用政時的这均當毛
恩。知趕登步早上聞吹。拿叶毛

如痴人狂吠，又如表弟独赖笑，如。狂种外
，大叶名湾同脚。一派流风真入了他？行。
庄光控制，脚得同脚也可是大上脚去是三自
此老叫可的，老天倒声人行，老天倒声人行。

耳肝事多場飛傳多，但人緣通府
達動件先公大聲戴事。用國公故懶。
已不一聞得滿衣鄉小怪盡美大尤將
今已的。出草外向是見是尤喜公氏終
全年會大，傳曰股達子張張致國大
遇故大財後見，一，差一義同鴻禁
年年，次動之急孫長子，有有名稱。不
後後達大會，狗合帽了亮為疏持着
達程是大論未子鄉高多草，支一
夫的。但老約徐狗同派得傳的 Group，支一
老惑了。後題風个向左有中義 約求大
順火，鴻，草。老是公 Majority 要統過。

我不能反对支持政府，但我不支持敌人，我不能支持敌人政府，这种做法的长处在于，可以群策群力，不过一时间，大

合乡鴻同鄉明明有三、四個人，他們竟想光大化日之下，以偷雞摸狗的方式，盜用人民公名義，或 Majority Group 的身份，將早已油印好的聲明，四處謠傳，這不知國民光今天在乡鴻已食趕廟公，騎在乡鴻人民頭上，自欺欺人破壞人民愛護人民，推崇成嚴法，為你國民政府中國八億人口的唯一政府一樣的名稱和下流？想不到这一念想以少數人來強姦多數人民志的作風也出口到美國來了。FBI更多注意！

哈！老夫氣歸氣，自己也摸不透。國民政府所說的進步根開明原來如此。如今這一齣亂腳亂尾，儘管露出，古今的經教的課。這種掛羊頭賣狗肉的勾當，騙得了海外的同鄉嗎？人承自此心裡明白，眼睛雪亮。

老夫想，此种同鄉会，大體質大，政治性質小，國民光才敢派人來吵吵。希望這次來參加的狗子狗孫們，能多增加見識，下次最好能參加五個一千、二千人的乡鴻大會，在乡鴻同鄉談自決的時候

去看看乡鴻人的決心和政治立場。不過老夫心腸慈悲，國民光派去的人放好了要霍這些下流的技術，令列恐怕也會如左派的人一樣，是被打斷狗腿。

在老夫結開手收兵之前，有二事不吐不快：

第一 据老夫冷眼觀察，這批的子之中，仍有一部分理性尚未滅，受迷不深，三、四通天敵甚至流連，有未認同者，鴻講人後美國政府承認中夾雜，人人將國民光打落水狗時，望我同鄉，令我佛慈悲心腸，不要為難他們。

第二 本次世界同鄉聯合會雖受群議抗，但却是很成功的會議，是一次乡鴻同鄉戰勝國民光的一次矣。他們雖來了一大群人，却也參紛，也參紛，可見人會中，乡鴻同鄉不啻占半，政治、大學、語言、表達等，多不人所曉，真是給參加的同鄉增加對自己民族的自信心不少。——下接第15頁

的小圈子裡，與老美在一起就覺得渾身不舒服。譬如說學校裡的PTA(類似台灣的母姐會)男士就很少參加，有的人乾脆認是那是太太的專責，似乎參加了PTA有損堂上男子的尊嚴似的(某女士當堂向先生抗議，硬是要得!)。有些父母實在偏心，對待子女不公平，對長子長女仍依台灣式的教育，老二老三就改成美國式的了，不知是封建嫡的觀念在做祟，抑是對老大吼叫，老人家已修繕之累得旦好放棄盯住次子的想法，隨他去吧！」。而會的近十位小主人都是長子長女，除了自認倒霉之外，有什麼辦法？來世切記得晚莫投胎，當兒子最好，少挨罵，耳根落得清淨。

六、台人社文活動問題～
像台協會之類的社團，各種活動大多數是以大人為中心，不過並沒有完全忘記我們子女的福利，隨時在想要如何使年青的一輩也能共同參加享受，主要的瓶頸是孩子們的年齡相差太遠，有的已高三，準備上大學，有的才呱呱墮地。要如何設法調協？而會者的看法大致如下：

1. 父母親盡量去參加各種台灣人社文活動，子女並不反對，但拜託拜託千萬別逼他們一定

要赴會。譬如一個十七歲的男孩，鼻頭上畫著鬼臉，毫不在意地看著一羣四五歲的小寶寶在會場外頭胡鬧，裡看書，找志同道合的朋友玩。這人父母者應該諒解年青人的苦衷。

2. 協志會的幹事建議讓年青人負責舉辦聖誕、新年晚會等，孩子們的反應很冷淡，沒有興趣，認為第二代的子女年齡差太遠無法做出什麼有意義的活動。

上接第34頁
乞食趕廟公

外省鴻圖鄉各地社團組織日益堅強，辦事能力成熟發達，尤以深為同胞驕傲（反觀國民黨組織在海外日益消沈，已成一大對比）。L.A. 同鄉負責此次食神，勞苦功高，辦此種會議為同鄉服務乃是該陰差做好事，L.A. 的同鄉未日必大有福氣。

